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[image: image2.jpg]<) Punkts K ir $kautnes \AA‘ viduspunkts, Konstrue prizmas skélumu ar plakni,
Kas iet caut punities X, D un C! Pamato konstrukeias gaitu!
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6. uzdevums {7 punkei}

Taisnas prizias ABCDA,B,C,D; pamats ir rombs, kura malas garums ir § e

un platais ekis B ir 120°, Lefikis starp plakném ADC un BDC, i 60F. Aprekini
prizmas tilpumuf

VerteSanas skala

TPunkti [ 1-2 [ 35 | 5—9{’10—12 13-16 | 1720 | 2135 ; 24-26 | 27

28

2 .73 4 6 7 I

it




[image: image3.jpg]PRIZMAS

4, uzdevums (5 punii)

1, variants i
1. uzdevums (2 punkti) isnas prizmas pamats ir vienadsanu platfenka trijstaris, Tielakas sioy skald-
‘Pasvitro aprakstam atbilstoSos prizamas veidus (pateizas var bilt vaiakas 1es diagonile ar pamata plakni veido 45° leg
atbildes)! a) Lveido prizmas Ziméjuma paraléls projekijd, etojot pienemtos
Dots, ka prizmas pamats i rombs, kura Saurais Jeglis i 60°, un prizmas sanu apzimejurnus!
Skautnes ir perpendikufires pamatam. Dota prfzma ir: b) Cik dazada garuma Ekautnes ir dotai prizmai? Pamatol
&) regulara detrstiira prizma; [
b) taisns paralélskaldnis; 5. uzdevums {5 punkii)
<) raisnstiira paraldiskaldnis; Dota regulars. fetrsifra privma (ziméjums).
d) taisiia Setrstira prizma. a) Uzraksti kadu taisnlenka trijstar, kura rzlrsntnss sakait ar prizmas.
. virsotmém!
2, uzdevums (¢ punkti) 8, < ;
Dota regulira trijstira prizma (ziméjums). ¢ |
2-Papildini ziméjumu, atAmejot Hiautnes, kas noteiket ir vienada garumat Ay : 4 i
b) Tezime leyl, ko veido sin skaldnes dingonile OB, ar skaldni 44, G,C! ;
Pamato konstrukeijas gaitat ‘ i
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b} Nosaki legka 8,C,D lieluma? Atbildi pa~mmo‘
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3. Uzdevurms (5 punkt) - !
Reguliras éetrstiira prizmas augsturns ir 8 cm, bet sinu skaldnes diagonale ir 7 < it
|

17 can, Aprekini prizmas virsmas laukamul R i !
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